



**RETIFICAÇÃO DO EDITAL N° 02/2023
PROCESSO SELETIVO PARA MESTRADO E DOUTORADO DO PROGRAMA DE PÓS-
GRADUAÇÃO EM GEOLOGIA - PPGGeol**

Retificação:

3. DO CRONOGRAMA

Onde se lê:

Interposição de Recursos 18/12/2023

Leia-se:

Interposição de Recursos Até 19/12/2023

Inclusão:

ANEXO X

**PROFESSORES (AS) DO PROGRAMA APTOS (AS) A RECEBEREM ESTUDANTES DE
DOUTORADO**

Sylvio Dutra Gomes	Petrologia, Metalogênese e Exploração Mineral	sylvio.gomes@gmail.com
--------------------	--	------------------------

5. DA DOCUMENTAÇÃO EXIGIDA PARA INSCRIÇÃO NO PROCESSO SELETIVO

5.1

Onde se lê:

g. Proficiência em língua estrangeira por entidade certificada para tal fim (inglês para brasileiros e oriundos de países lusófonos e português para estrangeiros (as)). Candidatos do PPPGeol deverão apresentar documento de proficiência em língua estrangeira com limite de 05 anos

Leia-se:

g. Proficiência em língua estrangeira por entidade certificada para tal fim (inglês para brasileiros e oriundos de países lusófonos e português para estrangeiros (as)). Candidatos do PPPGeol deverão apresentar documento de proficiência em língua estrangeira com limite de 05 anos

g.1. Candidato(a) que não possui o resultado do teste de proficiência em língua estrangeira, no ato da inscrição, poderá apresentar até a data de 15/12/2023.

Salvador, 22 de novembro de 2023

Prof. Dr. Natali da Silva Barbosa
Vice-Coordenadora do Programa de
Pós-Graduação em Geologia da UFBA